

全区首个配售型保障性住房公积金贷款项目落地呼和浩特

10月27日,内蒙古自治区住房资金中心发布消息,该中心已正式将配售型保障性住房纳入公积金贷款支持范围,其中呼和浩特市青年社区(一期)青春里A区、B区项目成为全区首个可办理公积金贷款的配售型保障性住房项目。这一政策落地,为呼和浩特市有刚性住房需求的群体带来“优惠房价+低息贷款”双重利好,切实降低了留呼安家的门槛。

此次政策落地,源于内蒙古自治区住房资金中心与呼和浩特市青年荟建设经营有限公司的深度合作。该中心主动对接项目需求,在充分研讨业务风险、完成法律评估后,依据相关规定制定《配售型保障性住房公积金贷款业务实施细则(试行)》,并签订住房公积金贷款合作协议,为呼和浩特市该项目公积金贷款业务开通“绿色通道”。

据了解,配售型保障性住房是

国家重点推进的惠民工程,由政府提供政策支持,通过限制套型面积和配售价格、实施封闭管理,重点面向住房困难且收入不高的工薪群体、引进人才等特定群体配售,精准匹配呼和浩特市新市民、青年群体的“住有所居”需求。而青年社区项目的落地,正是呼和浩特市践行“城市对青年更友好,青年在城市更有为”理念的具体实践,对优化呼和浩特市住房供给结构、吸引

青年留呼发展具有重要意义。

截至10月27日,自治区住房资金中心已受理10笔呼和浩特市青年社区项目的公积金贷款申请。这一举措不仅让公积金制度在支持保障性住房建设中发挥实效,更帮助呼和浩特市有资金需求的职工以更低成本购买保障房,进一步提升居住品质,为更多人在呼和浩特市安稳扎根提供有力支撑。

(据《内蒙古日报》)



无人驾驶收割机在田间作业

来巴彦淖尔智慧农场,看看农机有多“聪明”!

新报讯(草原云·北方新报记者 郝少英)记者从内蒙古自治区科技厅了解到,金秋时节,内蒙古巴彦淖尔国家农高区智慧农场景示范基地里,成片的玉米植株整齐挺拔,穗头饱满,无人驾驶的收割机正在田间有序作业。

据了解,河套灌区是国家重要的粮食产区,但长期以来面临劳动力老龄化、种植成本高、生产效率提升难等问题。为破解“谁来种地、怎样种好地”的难题,2024年,巴彦淖尔市灵达现代农业发展有限公司牵头,联合北京市农林科学院赵春江院士团队实施“科技兴蒙”行动重点专项巴彦淖尔国家农业高

新技术产业示范区“智慧农场景创建中关键智能技术与装备研制与应用”项目,推动“机器换人”“系统管地”。

田地里,收割机的割台张开3米多宽的“牙齿”,每分钟可“咀嚼”300公斤玉米,机上的滚筒式脱粒机随即把籽粒与玉米芯分离,内部的风机同时发力,轻质的玉米丝、外皮被吹起,从收割机后侧的圆筒中轻轻抛出,化作田间肥料。这些农机虽然外形普通,但每一台都“暗藏玄机”——驾驶室里没有驾驶员,取而代之的是一块实时显示作业数据的屏幕,农机根据系统指令自主完成作业。此外,在

系统中设定好田块边界和作业路线,农机通过北斗导航系统实时定位,结合机身传感器和摄像头,实现自动行走、精准作业和紧急避障。聪明的农机还能“感知”自身状态。比如,播种机可以监测下种量和播种深度,植保机根据作物长势调整喷药量,收割机则能通过压力传感器判断粮仓是否已满,并自动卸粮至运输车。以一台智能电驱播种机为例,每天工作8小时,可播种200亩以上,效率远超传统人工。由于路径精准、操作规范,无人农机在转弯、对接等环节几乎无漏播、无压苗,有效降低作业损耗。

内蒙古大众滑雪邀请赛邀高校学子共绘冰雪创意

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)为推动内蒙古冰雪运动与产业高质量发展,彰显“北疆文化”魅力。近日,内蒙古冰雪运动协会、内蒙古学生体育协会、内蒙古青年志愿者协会联合发起第四届大众滑雪邀请赛视觉识别(VI)系统公开征集,面向全区高校学子征集创意

方案。

本次征集涵盖赛事LOGO、吉祥物、奖牌及文创产品四大核心内容。其中,LOGO需融合“内蒙古冰雪”元素与地域民俗文化,传递“大众参与、快乐滑雪”理念;吉祥物需体现内蒙古自然人文特色与冰雪运动活力,且便于衍生开发;奖牌设计可结合地方地标,凸显地域或

运动精神;文创产品需兼顾实用性与延展性。

活动设置丰厚奖励,一等奖1名获10000元奖金,二等奖2名各获5000元,三等奖3名各获3000元。作品评选将经初评、终评(专家投票占70%+网络投票占30%),结果相关信息将通过三协会微信公众号公布。

千余只黄羊 在内蒙古兴安盟 “定居”

深秋,在内蒙古兴安盟科右前旗满族乌兰敖都嘎查的山地草场上,一大群黄羊在阳光下悠闲漫步,它们已在这里“安家”近两年。

科右前旗林业和草原局野生动物保护救助股股长白丽娜介绍,黄羊是国家一级重点保护野生动物,为寻找食物和温暖的越冬环境,每年都会进行大规模迁徙。

2023年冬季,大批黄羊跨越中蒙边境来到兴安盟。此后,这些习惯了迁徙的草原“过客”在这里“安了家”。白丽娜介绍,近些年当地生态环境持续向好,为黄羊提供了充足食料,加之林草部门和牧民群众的共同守护,“当年留在科右前旗境内的300余只黄羊,目前已繁衍至1000余只”。

2023年以来,为准确掌握黄羊动态,科右前旗林草局构建“人工巡查+点位监测”立体化监测体系,在黄羊集中区域设立投喂点,安装高清摄像头,实时监控黄羊迁徙、觅食等集群状态。同时,林草局工作人员和牧民联手,对黄羊栖息地、集群活动区开展常态化巡护。截至目前,当地已出动巡护人员1000余人次,投喂牧草40万公斤、饲料4.5吨、牧业盐3000公斤。

“我们还在黄羊聚集地建立了3个黄羊保护救助站,每站配备2名人员,确保黄羊安全越冬。遇到‘落单’黄羊,工作人员就会把它们抱回救助站。目前全旗已累计救助受伤黄羊433只。”白丽娜说。

(据新华社报道)